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Девятый класс

9.1. Для нейтрализации 3,87 г кислоты, образованной элементом
шестой группы периодической системы Д.И.Менделеева,
потребовалось 30 мл двухмолярного раствора гидроксида натрия.
Установите формулу этой кислоты.

(20 баллов)

9.2. При осторожном внесении 10 г некоторого твердого простого
вещества A в концентрированную соляную кислоту выделяется
5,56 л (н.у.) газообразного простого вещества B. Какое вещество
могло быть взято для проведения опыта и какой газ выделился?

(20 баллов)

9.3. Смесь мрамора и малахита массой 4,42 г прокалили. После
прокаливания остался нелетучий осадок массой 2,72 г. Какова
массовая доля карбонатов в смеси? Напишите уравнения
происходящих при прокаливании реакций.

( 15 баллов)

9.4. Через раствор серной кислоты пропустили газ, полученный при
пропускании над нагретой платиной смеси азота и водорода. При
добавлении к полученному раствору хлорида бария, выпадает
осадок белого цвета, нерастворимый в воде и в кислотах. Осадок
отфильтровали. К фильтрату добавили известковое молоко и
нагрели. Напишите уравнения всех реакций.

(10 баллов)

9.5. Сера является важным сырьем для получения целого ряда
многотоннажных химических продуктов. Запишите уравнения
реакций синтеза следующих веществ, исходя из элементарной
серы: сероводород, серная кислота, гидросульфат калия,
гидросульфит калия, дисульфид натрия, гидроксосульфат меди(II).
Синтез может состоять из нескольких стадий.

(20 баллов)
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9.6. При взаимодействии трех твердых солей одной кислоты с
равными количествами соляной кислоты выделяется один и тот же
газ. Соли какой кислоты были взяты, если известно, что соляная
кислота прореагировала полностью, а отношения объемов
выделившихся газов при одинаковых условиях равно 1 : 2 : 4.

(15 баллов)


